

择偶看眼缘，情定“八分钟”

聊天直奔主题，越聊越火热

本报4月16日讯(记者

刘潇) 优雅的环境、美味的蛋糕、伴着舒缓的音乐，浪漫氛围扑面而来。4月16日上午，在德州康博公馆“刚好遇见你”相亲会现场，多对单身男女通过八分钟约会邂逅，在鲜花与音乐中寻找到美丽爱情。而新形势下，单身男女的择偶观也发生变化，许多单身男女表示，牵手成不成功最关键的一点是看“眼缘”。

上午10时许，经过短

暂的组织，第一场八分钟约会浪漫开启。“您怎么称呼？”、“家是哪里的？”、“在哪里工作？”……约会刚一开始，现场气氛就热了起来，现场的小伙子彬彬有礼，姑娘们也表现得落落大方。

谈工作、谈生活、谈人生、谈理想，一场八分钟约会下来，许多单身男女情绪高涨，引来不少新的报名者排队加入。“这种约会形式真的挺好，最起码可以有深入了解彼此的机会，我与一名在税务部门

工作的女生聊得比较投缘。”参加第一场八分钟约会的李先生如是说。

记者发现，刚开始时，大多数人比较羞涩，有些不知道该说什么，但单身男士调整的速度相对较快，很快就直奔主题，主动提问，这样单身女士也逐渐打开了话匣子，双方越聊越火热。

在采访时，多名单身男女向记者表示，牵手成不成功关键看有没有“眼缘”，“找对象是关系到一

辈子的大事，我首要看重的就是眼缘，具体来说就是谈不谈的来，有没有共同话题，看着顺不顺眼。”28岁的尹女士说。

在恋爱自由化的今天，单身男女们的选择更立体更深化，“我们的人际圈子基本很固定、很狭窄，参加八分钟约会这样的活动能认识更多不同行业不同性格的人，以后我会多多参加，‘广撒网’，争取早日解决个人大事。”从事金融业的29岁孟女士说。



相亲会现场。 本报记者 马志勇 摄

女性多注重 经济条件与能力潜力

4月16日，在相亲会现场，记者发现，报名的女嘉宾更注重男方的经济条件和能力潜力，希望对方“能干多金”，而多数男嘉宾则在收入问题上表示无所谓。

报名参加相亲会的男女嘉宾的基本信息与相亲要求都在张贴在展板上，有意思的是，女嘉宾在相亲要求上普遍关注对方的月收入，普遍要求月收入在3000至5000元之间，多数女嘉宾明确要求有房子。“郎才女貌这种传统观念还在影响着我们，两个人在一起组建家庭，要有稳定的经济基础，所以会更注重收入问题。”家住德城区的孙女士说，女性在相亲条件上首先考虑到性格，经济条件，能力潜力与外貌。至于年龄，自己也能接受大5岁以上的优质男性。

此外，记者发现符合女嘉宾提出的经济条件与能力潜力的男嘉宾多数收到十多张小纸条，有房有车，事业编或公务员，月收入在4000至5000元，年龄段在28-32岁之间。“我自己本身就是事业编，想寻找一位条件相当的男性来交往，现场符合条件的男嘉宾看着很‘抢手’，我也同样留下了联系方式，希望尽快取得联系。”在德州市妇幼保健院工作的张女士告诉记者。

本报记者 刘潇 见习记者 朱迎雪

多轮抽奖环节将气氛推至高潮 千元礼品均被“爸妈们”领走

本报4月16日讯(记者

李榕) 4月16日，本报2017“刚好遇见你”公益相亲大会拉开帷幕，单身男女齐聚康博公馆寻找心仪的TA，多轮抽奖一度点燃全场热情，最终三个价值1099元的个人/情侣豪华写真套餐均被替孩子“赴会”的爸妈领走。

“这算是意外的惊喜！”德城区的赵女士是为女儿来找对象的，16日上午8时许就已赶到活动现场，笔记本首页记满了男士的相亲说明。女儿因攻读研究生和工作耽误了终生大事，赵女士便为女儿报名了本次相亲会，“我女儿与很多男士条件都很般配，这次肯定能行”。现场，赵女士细心地将“小纸条”贴在与女儿条件匹配的男士展板上。在第三轮抽奖活动中，赵女士更是幸运地被抽中。

为了营造浪漫的氛围，

16日上午，在相亲会室内区蛋糕台处，来自麦琪蛋糕的专业蛋糕师，用最新鲜的新西兰乳脂奶油、法式戚风蛋糕坯、台湾混合果馅和比利时巧克力等材料，通过两个小时的精心制作，把一个长1.8米宽0.9米的蛋糕呈现在大家眼前，供到场市民免费品尝。

在相亲会的演出区也热闹非凡，除了丰富多彩的文艺汇演外，穿插的多轮抽奖更是将现场气氛推至高潮：纯粹摄影提供的价值1099元个人/情侣豪华写真、美年大健康慈铭体检提供的价值1000元VIP体检卡、英翔视光姜玉坤提供的高档太阳眼镜、毛铺苦荞酒提供的高端酒水、晴雨花都提供的浪漫花束，以及亿维数码广场、娃哈哈、山东红帆计算机、丽驰电动汽车等商家带来的精美签到礼，让市民直呼：来对了！

□ 花絮

姐弟“组团” 现场报名

早上8时30分许，现场的报名桌子还没摆好就涌入一大批报名者，“给我一张报名表！”“这里怎么填？”“这个地方是自己写么？”……大家你一言我一语，报名现场异常火爆。

现场报名表分为两种，粉色的是女生报名表，白色是男生报名表，刘女士填完一张粉色报名表交回来，又索要了一张白色报名表，“我给我弟弟也报个名。”刘女士这次是和表弟一起来的，两人都希望通过本报公益相亲会这个平台找到适合自己的另一半。“我是通过咱们微信公众号得知的这次活动，活动也不收取任何费用，真是我们单身人士的福利呀！”刘女士表示自己没来得及在线上报名，就赶来现场报名了，想起弟弟也是单身，就拉上弟弟一起来。

本报记者 李榕 见习记者 田萌



工作之余 帮忙相亲

此次相亲会现场，不仅已报名的嘉宾专程赴约，现场报名者也热情高涨，其中不少康博公馆售楼处工作人员也参与相亲报名，寻觅自己的另一半。

“还有报名表吗，我刚刚已经现场报过名了，同事也单身，我来给她拿张报名表，她现在给客户介绍房型，稍后我让她填写完信息，把你把报名表送回来。”康博公馆售楼处一工作人员向记者解释，看到现场这么多人报名，自己与同事也忍不住过来填资料，为自己找一个合适的对象。

“售楼处举办相亲会，真是一举两得，平时工作太忙，没时间交朋友。”康博公馆一销售人员说，刚刚贴出的现场报名女嘉宾其中有一位符合自己的要求，也是从事销售，或许会有共同语言，便现场打电话与女嘉宾取得了联系。

本报记者 刘潇 见习记者 朱迎雪



婚介机构 组团报名

4月16日，本报举办的“刚好遇见你”大型公益相亲会活动得到市民的欢迎，也得到多家婚介机构的助阵，其中路航婚介的几十名会员更是组团来到现场。

相亲会活动启动以来，已有多家婚介机构和本报取得联系。经过筛选及调查，选取了在德州具有较大影响力，市民口碑较好的路航婚介机构，地址位于华联商场对过的路航婚介中心。这家婚介机构都有较多的会员，在征得会员同意的情况下为本报提供一些会员的公开资料，并在会员中进行宣传，4月16日当天，路航婚介的几十名会员在康博公馆报名参加相亲会活动。

路航婚介中心总经理路航女士对记者说，他们很乐于和媒体联合组织这样的相亲活动，“媒体办相亲会有公信力，我们会员又多了一个正规的平台，相亲者的人数更多了，范围更广了，大家相亲成功的几率就更高了。”

本报记者 刘潇